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PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
ÉCOLE DE L’HARMONIE 

  
PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école de l’Harmonie 
(Saint-Édouard et Monseigneur-Robert), tenue le 24 janvier 2022 à 18 h 30 en visioconférence, à 
laquelle sont présentes les personnes suivantes : 
 
PRÉSENTS : 
 
AMYOT, Philippe  Représentant du personnel enseignant 
BESNER, Michael                              Représentant des parents 
CANTIN, Manon  Représentante des parents 
CARRIER, Kathy Représentante du service de garde 
DUFOUR, Joëlle Représentante des parents 
JOLY, Andréanne Représentante des parents 
RAYMOND, Fanny Représentante des parents 
RIVIÈRE, Tiphanie Représentante des parents 
ROBITAILLE, Laurie Ann Représentante du personnel professionnel 
SIROIS, Annie  Représentante des parents 
ST-PIERRE, Linda  Représentante du personnel de soutien 
TESSIER, Nicolas                              Représentant du personnel enseignant 
TREMBLAY, Nancy Représentante du personnel enseignant 
TURCOTTE, Valérie Représentante du personnel enseignant 
 
ABSENTS :  
 
MERCIER, François                          Représentant des parents 
MORIN, Brigitte Représentante du personnel enseignant 
SYLVAIN, Karyna                             Représentante du service de garde 
 
PARTICIPANTES : 
 
VALLÉE, Julie Directrice 
DUBÉ, Marie-Josée Directrice adjointe 
DUGUAY-DION, Joanie Directrice adjointe 
 
 
Madame Christine Fortin agit à titre de secrétaire de la séance.  
 

 
 1. OUVERTURE DE LA SÉANCE, VÉRIFICATION DU QUORUM ET MOT DE 

 BIENVENUE 
 
Le quorum est constaté, la séance est ouverte à 18 h 30. Madame Julie Vallée présente aux 
membres mesdames Marie-Josée Dubé et Joanie Duguay-Dion qui sont les nouvelles 
directrices adjointes. Madame Tiphanie Rivière souhaite la bienvenue aux membres. 
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CE-21/22-24 2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 
IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Valérie Turcotte 
l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. 

 
1. Ouverture de la séance, vérification du quorum et mot de bienvenue ; 
2. Adoption de l’ordre du jour ; 
3. Adoption du procès-verbal de la séance du 15 novembre 2021 ; 
4. Suivis au procès-verbal ; 
5. Formation obligatoire des conseils d’établissement : visionnement des capsules sur le 

régime pédagogique et la grille-matières et présentation des nouveaux documents ; 
6. Adoption des grilles-matières pour 2022-2023 ; 
7. Approbation des sorties éducatives ; 
8. Photographie scolaire pour 2022-2023 ; 
9. Information du comité de parents ; 
10. Communication de la présidence ; 
11. Communication de la direction ; 

- redécoupage du bassin du bâtiment St-Édouard ; 
12. Informations des services de garde ; 
13. Autres sujets ; 
14. Levée de la séance. 

 
 

*ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ* 
 

 
CE-21/22-25 3.       ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 15 NOVEMBRE 2021 

 
IL EST PROPOSÉ par madame Annie Sirois et appuyé par madame Nancy Tremblay 
l’adoption du procès-verbal du 15 novembre 2021, tel que modifié. 

 
 

*ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ* 
 
 

 4. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL 
 
Les horaires des 20 et 21 décembre 2021 ont été annulés dans les deux bâtiments étant donné 
la fermeture des écoles. 
Il y a aussi eu annulation ou changement de date de sorties éducatives en raison des 
changements aux mesures sanitaires. 
 

 

 5. FORMATION OBLIGATOIRE DES CONSEILS D’ÉTABLISSEMENT : 
VISIONNEMENT DES CAPSULES SUR LE RÉGIME PÉDAGOGIQUE ET LA 
GRILLE-MATIÈRES ET PRÉSENTATION DES NOUVEAUX DOCUMENTS. 

 
 Madame Julie Vallée fait visionner aux membres les capsules dès le début de la rencontre. 
 

 
CE-21/22-26 6. ADOPTION DES GRILLES-MATIÈRES POUR 2022-2023 

 
Madame Vallée présente les grilles-matières. 
PEI MGR : Aucun changement ; 
ACHIPEL : Aucun changement ; 
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CONCENTRATION MUSIQUE : Aucun changement ; 
RÉGULIER : Diminution d’une période de français pour déplacer dans les temps non 
répartis.  
 
La modification au régulier répond à deux grandes préoccupations : absence de projet 
rassembleur et motivant pour les élèves et manque de suppléants pour faire vivre les comités 
et les communautés d’apprentissage professionnelles. Pendant que les élèves vivront des 
activités inspirantes, les titulaires seront libérés pour travailler en équipe. Ce projet aura lieu 
deux après-midis par cycle et le temps sera réparti équitablement entre les degrés. 

 
IL EST PROPOSÉ par monsieur Philippe Amyot et appuyé par madame Manon Cantin 
l’adoption des grilles-matières 2022-2023, telles que présentées. 

 
*ADOPTÉES À L’UNANIMITÉ* 

 
CE-21/22-27 7. APPROBATION DES SORTIES ÉDUCATIVES 

 
Madame Julie Vallée nous fait part des sorties éducatives et rappelle que des sorties ont été 
approuvées par courriel depuis la dernière séance. 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Joëlle Dufour et appuyé par madame Annie Sirois 
l’approbation des sorties éducatives. 

 
 

*APPROUVÉES À L’UNANIMITÉ* 
 

 

CE-21/22-28 8. PHOTOGRAPHIE SCOLAIRE 2022-2023 
 

Après consultation auprès des membres, il est décidé de faire appel aux services de 
photographie du Studio La Pomme Verte. 

 
*APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ* 

 

  

 9. INFORMATION DU COMITÉ DE PARENTS 
 
Il y a eu deux rencontres avant la période des fêtes. Une présentation sur les classes multi-
niveaux sera présentée au CÉ en avril ou mai. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. COMMUNICATION DE LA PRESIDENCE 
 

 Aucune communication. 
 
11. COMMUNICATION DE LA DIRECTION 
 

Madame Vallée informe les membres que la rencontre sur le redécoupage du bassin a été 
reportée trois fois. Aucune nouvelle date et aucune information à ce sujet pour l’instant. Nous 
sommes en période d’adaptation au niveau de la direction, mais elle est très contente des 
choix. Il y a beaucoup de rencontres concernant la COVID. Près de 300 parents du Centre 
de services scolaire sont disponibles pour prêter main forte, environ 12 parents proviennent 
de l’école de l’Harmonie. Elle nous fait part du plan de contingence et nous mentionne 
qu’aucun comité n’aura de rencontre jusqu’à la semaine de relâche. 
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CE-21/22-29 

 
 
 
 
 
12. INFORMATION DES SERVICES DE GARDE 
 

Madame Kathy Carrier fait un compte rendu des activités du bâtiment St-Édouard. 
19 novembre 2021 : Mini-hockey ; 
10 décembre 2021 : Activité de lutins ; 
5 janvier 2022 : Alice aux pays des merveilles ;  
28 janvier 2022 : Bolide et Catapulte. 

 
 
13. AUTRES SUJETS 
  

Les observations pour la sélection au programme PP à MGR ont été faites avant la période 
des fêtes, il ne reste que l’analyse des dossiers. Les enseignantes du préscolaire sont à remplir 
les formulaires pour les élèves qui veulent faire partie de l’éveil musical. Les tests pour le 
programme d’arts-études musique auront lieu le 26 janvier 2022 pour les 1re et 2e année. Pour 
ce qui est des demandes pour les 3e, 4e, 5e et 6e années, les dossiers seront étudiés un par un, 
en fonction des places disponibles.  

 
 
19. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

Tous les sujets à l’ordre du jour étant épuisés, il est proposé par madame Joëlle Dufour et 
appuyé par madame Nancy Tremblay la levée de l’assemblée à 19 h 30. 
 

 
 
 
 
____________________________ _____________________________ 
Madame Tiphanie Rivière Madame Christine Fortin 
PRÉSIDENTE SECRÉTAIRE 
 

 
  

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 

 

 


